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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordnete Birke Bull-Bischoff (DIE LINKE)

Umsetzung der Richtlinie Uber die Gewahrung von Zuwendungen zur Forde-
rung des Zugangs zu Informations- und Kommunikationstechnologien (IKT)
und ihres Einsatzes an den allgemeinbildenden und berufsbildenden Schulen
(IKT-RL) - RdErl. des MB vom 15.03.2017 - 35-46105

Kleine Anfrage - KA 7/960

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fur Bildung

Frage 1:

In welchen Formen und wann wurde die Rahmenempfehlung zur IT-Ausstat-
tung von Schulen des Ministeriums der Finanzen und des Ministeriums fur Bil-
dung vom Februar d. J. und die oben genannte Richtlinie des Ministeriums fir
Bildung den kommunalen und freien Schultrdgern sowie den Schulleitungen
erlautert? Welche Probleme und Fragestellungen wurden nach Veroffentli-
chung und Erlauterung durch die Schultrager bzw. durch Schulleitungen an die
Landesregierung hauptsachlich herangetragen?

Zeitgleich mit der Veroffentlichung der IKT-Richtlinie wurden gem. Pkt. 1.4 der Richt-
linie auf den Internetseiten des Ministeriums fir Umwelt, Landwirtschaft und Energie
(MULE) und der Bewilligungsbehorde, dem Landesverwaltungsamt (LVwA), das
Merkblatt - Teil A ,1. Antragsaufruf* und das Merkblatt - Teil B ,Verfahrenserlaute-
rungen® mit einer Verkniipfung zu den ,Rahmenempfehlung zur IKT-Ausstattung von
Schulen” geschaltet.

Damit standen allen potenziellen Antragstellern umfassende Handreichungen fir ei-
ne sachgerechte Antragsvorbereitung zur Verfigung. Ferner wurden der Inhalt der
Richtlinie als auch die Rahmenempfehlungen im Vorfeld prasentiert und diskutiert.
Prasentationsmoglichkeiten auf den sogenannten regionalen STARK llI-Konferenzen
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wurden seitens MB, MF und der Schultrager genutzt, um Fragestellungen zu techno-
logischen Parametern und Architekturen zu erdrtern.

Im Rahmen der Hederslebener Runde am 10. Mai 2017 wurde die IKT-Richtlinie in-
klusive der Rahmenempfehlungen nochmals den Schultragern vorgestellt. Weitere
Kommunikationswege sind das Landesportal (MB, MF, LVWA) sowie der Bildungs-
server.

Schriftliche Anzeigen zu Problemen oder Fragestellungen liegen der Landesregie-
rung nicht vor.

Frage 2:

Wie viele Prifantrage im Sinne von Nummer 4 Abs. 1 Buchst. a und Buchst. d
IKT-RL wurden bisher beim Landesschulamt eingereicht?

Bitte gliedern Sie nach Prufantragen nach Nummer 4 Abs. 1 Buchst. a IKT-RL
und nach Nummer 4 Abs. 1 Buchst. d IKT-RL? Geben Sie aul’erdem an, auf
welche Schule/auf welche Schulen und ggf. auf welche weiteren Institutionen
sich die Antrage jeweils beziehen und von welchem kommunalen Schultrager
bzw. welchem freien Schultrager der jeweilige Antrag gestellt wurde.

Bisher wurden 140 padagogische IKT-Verknupfungskonzepte eingereicht. 40 davon
sind im Vorfeld zum ersten Antragstermin am 30.06.2017 und 100 zum Antragster-
min am 30.09.2017 vorgelegt worden.

Die in der IKT-Richtlinie Nummer 4 Abs. 1a und d geforderten Unterlagen sind An-
trags- und Zuwendungsvoraussetzungen, die flr deren Bearbeitung vorliegen mis-
sen. Eine Aufschlisselung gemalR Fragestellung und konkrete Schulzuordnung
ergibt sich aus der Anlage 1.

Frage 3:

Wie viele Prufantrage im Sinne von Nummer 4 Abs. 1 Buchst. b IKT-RL wurden
bisher beim Ministerium der Finanzen eingereicht?

Bitte geben Sie an auf welche Schule/auf welche Schulen und ggf. auf welche
weiteren Institutionen sich die Antrage beziehen und von welchem kommuna-
len Schultrager bzw. welchem freien Schultrager der jeweilige Antrag gestellt
wurde.

Bisher wurden 140 technische IKT-Konzepte eingereicht. 40 davon sind im Vorfeld
zum ersten Antragstermin am 30.06.2017 und 100 zum Antragstermin am
30.09.2017 vorgelegt worden

Eine Aufschlisselung gemanR Fragestellung und konkrete Schulzuordnung ergibt sich
aus der Anlage 1.

Frage 4.

Wie schéatzt die Landesregierung das Interesse an den Schulen ein, von der
Forderung nach IKT-RL partizipieren zu wollen? Falls das Interesse differen-
ziert ausfallt, gliedern Sie dementsprechend nach Schulformen, Landkreisen
oder Schulgréien.

Aus der zu Fragen 2 und 3 beschriebenen Antragssituation lasst sich ein hohes, fla-
chendeckendes und schulformibergreifendes Interesse ableiten.



Frage 5:

Kann die Landesregierung bestatigen, dass offentliche Schulen Interesse an
einer Forderung nach IKT-RL zeigen, kommunale Schultrager eine solche For-
derung aber nicht in die Wege leiten? Falls es solche Situationen gibt, worin
bestehen nach Einschatzung der Landesregierung die Grinde fur zbgerliches
Verhalten der kommunalen Schultrager?

Nein.

Frage 6:

An welchen Schulen wurden bis zum 30. Juni 2017 Planungsteams im Sinne
von Abschnitt 2.1 der Rahmenempfehlung zur IT-Ausstattung von Schulen ge-
bildet? Bitte gliedern Sie nach Landkreisen und Schulformen sowie nach of-
fentlichen Schulen sowie Schulen in freier Tragerschaft.

Es wird auf die schulkonkrete Anlage 2 verwiesen.

Frage 7:

a) An welchen Schulen wurde bisher durch die Schulleitung eine Steuerungs-
gruppe zur Erarbeitung eines Medienbildungskonzepts eingesetzt?

Bitte gliedern Sie nach Landkreisen und Schulformen sowie nach 6ffentlichen
Schulen sowie Schulen in freier Tragerschatft.

Es wird auf die schulkonkrete Anlage 2 verwiesen.

b) An welchen Schulen liegt bisher ein Medienbildungskonzept vor?

Bitte gliedern Sie die Antwort zu a) und zu b) jeweils nach Landkreisen und
Schulformen sowie nach oOffentlichen Schulen sowie Schulen in freier Trager-
schaft.

Es wird auf die schulkonkrete Anlage 2 verwiesen.

Frage 8:

An welchen Schulen wurden bis zum 30. Juni 2017 noch keine schulischen Da-
tenschutzbeauftragten bestellt? Welche Grinde bestehen dafiir? Bitte gliedern
Sie nach Landkreisen und Schulformen sowie nach 6ffentlichen Schulen sowie
Schulen in freier Tragerschaft.

Die Schulen sind gemaR § 14a Absatz 1 Datenschutzgesetz des Landes Sachsen-
Anhalt verpflichtet, schulische Datenschutzbeauftragte zu bestellen. Dieser Rechts-
akt ist landesweit an den Schulen noch nicht erfolgt.

Mit Unterstltzung des Landesbeauftragten flr den Datenschutz bereitet das MB ei-
nen Erlass zu diesem Thema vor.



Frage 9:
Wie viele medienpadagogische Beraterinnen und Berater stehen den Schulen
insgesamt derzeit in Sachsen-Anhalt tatséchlich zur Verfigung?

Derzeit stehen 10 medienpadagogische Beraterinnen und Berater den Schulen in
Sachsen-Anhalt zur Verfiigung. Sie beraten die Schulen individuell vor Ort und bieten
auch Abrufangebote fur Fortbildungen an.



kommunale Schultrager

Anzahl

freie Schultager

Anzahl

Altmarkkreis Salzwedel

6

1

Sekundarschule J.F. Danneil Kalbe(Milde)
Sekundarschule Beetzendorf
Gemeinschaftsschule "G.-E.-Lessing" Salzwedel
Gymnasium Beetzendorf

Berufsbildende Schulen Altmarkkreis Salzwedel
Grundschule am Hain Osterburg

Integrierte Gesamtschule Jeetzeschule Salzwedel

Anhalt-Bitterfeld

Grundschule "Vorflaming" Dobritz
Grundschule "An der Burg" Lindau
Grundschule an der Elbaue Steutz

Grundschule Walternienburg
Grundschule an der Stadtmauer Zerbst
Grundschule "Astrid-Lindgren" Zerbst

Euro-Schulen gGmbH, Niederlassg. f. Sachsen-Anhalt (6
Projek)te

Borde

15

Grundschule "Burg Ummendorf"
Grundschule an den Wellenbergen Bebertal

Grundschule "Am Gingko Patt" Harbke
Grundschule Hotensleben

Grundschule "J. Gutenberg" Wolmirstedt
Grundschule "Diesterweg" Wolmirstedt
Grundschule "Werner Moritz" Rogatz
Grundschule "Am Mihlenberg" Niederndodeleben
Grundschule "Am Wildpark" Irxleben

Grundschule "J.-Heinrich-Schulze" Colbitz
Grundschule Burgstall

Grundschule Barleben

Grundschule Zielitz

Borde-Grundschule Hermsdorf
Gemeinschaftsschule Barleben

Grundschule Sankt Hildegard Haldensleben

Freie Sekundarschule Gréningen
Bodelschwingh-Haus Wolmirstedt Schulen u. Internat

Anlage 1



kommunale Schultrager

Anzahl

freie Schultager

Anzahl

Burgenlandkreis

27

3

Grundschule Elstervorstadt Zeitz
Grundschule Bergsiedlung Zeitz

Sekundarschule "A. v. Humboldt" Naumburg
Sekundarschule "A. Schweitzer" Naumburg

Sekundarschule Bad Bibra
Sekundarschule "Friedrich Ludwig Jahn" Freyburg

Sekundarschule Elsteraue
Sekundarschule Droyf3ig

Sekundarschule "Drei Tirme" Hohenmolsen
Neustadt-Sekundarschule WeiRenfels
Beuditz-Sekundarschule WeiRRenfels

Okowegschule Kugelberg WeiRenfels - Sekundarschule
Burgenland-Gymnasium Laucha

Geschwister-Scholl-Gymnasium Zeitz
Goethegymnasium Weil3enfels
Agricolagymnasium Hohenmolsen
Domgymnasium Naumburg

Forderschule (LB) "Pestalozzi" Naumburg

Forderschule (LB) "Pestalozzi" Zeitz
Forderschule (LB) "Pestalozzi" Hohenmdlsen
Forderschule (LB) "Pestalozzi" Weil3enfels
Forderschule (GB) "Kathe Kruse" Naumburg
Forderschule (GB) "J. T. Weise" Zeitz

Schlossgartenschule - Forderschule (GB) WeiRenfels
Berufsbildende Schulen Burgenlandkreis

Domschule St. Martin Naumburg - ev. Grundschule
Freie Gesamtschule "Gustav-Adolf" Liitzen
MBA Medizinische Berufsakademie GmbH

Dessau-RoRlau

Friedensschule Dessau - Sekundarschule -
Sekundarschule Kreuzberge Dessau-Rol3lau
Walter-Gropius-Gymnasium Dessau-Rol3lau
Regenbogenschule - Forderschule (GB) Dessau-Rof3lau
Anhaltisches Berufsschulzentrum Dessau-Rol3lau

Liborius-Gymnasium Dessau-Rof3lau




kommunale Schultrager

Anzahl

freie Schultager

Anzahl

Halle (Saale)

Zweite Integrierte Gesamtschule Halle
Sportschulen Halle (Saale)

Neues stadtisches Gymnasium Halle
Grundschule "Rosa Luxemburg" Halle
Friedenschule Halle - Grundschule -

Katholische Sankt Franziskus- Grundschule
St. Mauritius-Sekundarschule Halle
Elisabeth-Gymnasium Halle

BBI - Akademie fir berufliche Bildung gGmbH
Christliche Akademie fiir Gesundheitsberufe

Harz

Neustadter Grundschule Quedlinburg
Marktschule Quedlinburg -Grundschule-

Evangelische Grundschule lisenburg
Johannenschule - Férderschule (GB) Neinstedt

Jerichower Land

Grundschule Loburg

Grundschule "Stadtmitte" Genthin
Grundschule "Diesterweg" Genthin
Grundschule "Heinrich Heine" Wormlitz
Grundschule Grabow

Grundschule "Schloss Mdckern"
Berufsbildende Schulen Jerichower Land

Magdeburg

11

Berufsbildende Schulen "O. v. Guericke" Magdeburg

Katholische Grundschule St. Mechthild Magdeburg
Dreisprachige Internationale Grundschule Magdeburg
Evangelische Grundschule Magdeburg
Okumenisches Domgymnasium Magdeburg
Norbertusgymnasium Magdeburg

Medi-Z Halle gGmbH

Européisches Bildungswerk f. Beruf u. Gesellschaft
Paritatisches Bildungswerk Landesverb. Sachs.-Anh. (4
Projekte)




kommunale Schultrager

Anzahl

freie Schultager

Anzahl

Mansfeld-Sidharz

4

Thomas-Muntzer-Sekundarschule Sangerhausen
Martin-Luther-Gymnasium Eisleben
Geschwister-Scholl-Gymnasium Sangerhausen
Berufsbildende Schulen Mansfeld-Suidharz

Salzlandkreis

Gymnasium Carolinum Bernburg

Dr.-Frank-Gymnasium Staf3furt

Stephaneum - Gymnasium zu Aschersleben-
Berufsbildende Schulen Schénebeck
Berufsbildende Schulen Aschersleben-Stal3furt

Forderschule mit Ausgleichsklassen Bernburg
Adam-Olearius Schule Aschersleben (Gemeinschafts-
und Sekundarschule)

Stendal

Grundschule "Dr. A. Steinert" Seehausen (Altmark)
Grundschule Iden

Grundschule GroRR Garz

Grundschule Goldbeck

Grundschule "Comenius" Tangermiinde
Grundschule Arneburg

Sekundarschule "Komarow" Stendal
Markgraf-Albrecht-Gymnasium Osterburg
Diesterweg-Gymnasium Tangermiinde-Havelberg




kommunale Schultrager

Anzahl

freie Schultager

Anzahl

Wittenberg

14

Grundschule Bergwitz

Grundschule Pestalozzi Zschornewitz
Grundschule "J. Gutenberg" Grafenhainichen
Grundschule Dabrun

Grundschule "F. Freiligrath" Abtsdorf
Grundschule Kemberg

Grundschule Nudersdorf

Grundschule "Katharina von Bora" Pratau
Diesterweg-Grundschule Wittenberg
Grundschule "Geschwister Scholl" Wittenberg
Grundschule "Kathe Kollwitz" Wittenberg
Grundschule Radis

Sekundarschule Jessen-Nord
Sekundarschule "Rosa Luxemburg" Wittenberg

Gesamt:

106

34




10

Anlage 2

Magdeburg - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule "Buckau" Magdeburg

x

Grundschule "Salbke" Magdeburg

Grundschule Magdeburg-Westerhiisen

Grundschule "Am Hopfengarten" Magdeburg

Grundschule "Lindenhof" Magdeburg

Grundschule "Am Kannenstieg" Magdeburg

Grundschule "An der Klosterwuhne" Magdeburg

Grundschule "Am Fliederhof" Magdeburg

Grundschule "Alt Olvenstedt" Magdeburg

Grundschule "Weitlingstral3e" Magdeburg

Grundschule "Annastral3e" Magdeburg

XXX X [X [ X | X [X|X|X

Grundschule "Am Glacis" Magdeburg

Grundschule Stadtfeld Magdeburg

Grundschule "Am Grenzweg" Magdeburg

Grundschule "Schmeilstral3e" Magdeburg

Grundschule "Am Pechauer Platz" Magdeburg

Grundschule "Am Elbdamm" Magdeburg

XX | X | X [ X

Grundschule "Am Bruckfeld" Magdeburg

Grundschule "Im Nordpark" Magdeburg

Grundschule Ottersleben Magdeburg

Grundschule Rothensee Magdeburg

Grundschule "Am Vogelgesang" Magdeburg

Grundschule "Sudenburg" Magdeburg

Grundschule Friedenshdohe Magdeburg

Grundschule "Am Umfassungsweg" Magdeburg

Grundschule "Nordwest" Magdeburg

Grundschule "Kritzmannstral3e" Magdeburg

Grundschule "Leipziger Stral3e" Magdeburg

Sportsekundarschule "H. Schellheimer" Magdeburg

XXX X [X [ X | X [X|X|X

Gemeinschaftsschule "Wilhelm Weitling" Magdeburg

Gemeinschaftsschule "A. W. Francke" Magdeburg

Gemeinschaftsschule "J. W. v. Goethe" Magdeburg

XX [ X | X | X

Gemeinschaftsschule "Heinrich Heine" Magdeburg

Gemeinschaftsschule "G. W. Leibniz" Magdeburg

x

Gemeinschaftsschule "Oskar Linke" Magdeburg

x

Gemeinschaftsschule "Thomas Mann" Magdeburg

Gemeinschaftsschule "Ernst Wille" Magdeburg

Gemeinschaftsschule "Thomas Mintzer" Magdeburg

Gymnasium "Werner von Siemens" Magdeburg

Gymnasium Geschwister-Scholl Magdeburg

Hegel-Gymnasium Magdeburg

Sportgymnasium Magdeburg

Albert-Einstein-Gymnasium Magdeburg

Editha-Gymnasium Magdeburg

Integrierte Gesamtschule "Willy Brandt" Magdeburg

Integrierte Gesamtschule "Regine Hildebrandt"

XAX X XXX X[ XXX [X[X|X[X|X]|X
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Anlage 2

Magdeburg - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Foérderschule (LB) "Erich Kastner" Magdeburg

x

Forderschule (LB) Salzmann Magdeburg

Forderschule (LB) "Comenius" Magdeburg

Forderschule (GB) "Kiikelhaus" Magdeburg

Forderschule (GB) Magdeburg - Regenbogenschule

Forderschule (GB) am Wasserfall Magdeburg

Forderschule mit Ausgleichskl. Makarenko Magde-
burg

Forderschule (KB) "Fermersleber Weg" Magdeburg

Foérderschule fir Sprachentw. Anne-Frank Magdeburg

Berufsbildende Schulen "Eike von Repgow" Magde-
burg

X XX | X |X[X|X|X|[X

Berufsbildende Schulen "Dr. Otto Schlein"Magdeburg

Berufsbildende Schulen "O. v. Guericke" Magdeburg

Berufsbildende Schulen "Hermann Beims"Magdeburg

X | X

Schule des Zweiten Bildungsweges Magdeburg
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Anlage 2

Halle - Schule Frage 6 | Frage 7a | Frage 7b | Frage 8
Grundschule "A. H. Francke" Halle X
Grundschule Buschdorf Halle X
Grundschule Diemitz/Freiimfelde Halle X
Grundschule "Wolfgang Borchert" Halle X X
Grundschule am Zollrain Halle X
Grundschule "Frohe Zukunft" Halle X
Grundschule Karl Friedrich Friesen Halle X
Lessing-Grundschule Halle X
Grundschule Neumarkt Halle X
Grundschule "Albrecht Direr" Halle X
Wittekind-Grundschule Halle X X
Kréllwitz-Grundschule Halle X X
Grundschule Hans Christian Andersen Halle X
Grundschule "Am Kirchteich" Halle X
Grundschule Kastanienallee Halle X X
Grundschule "Nietleben" Halle X
Grundschule Am Heiderand Halle X
Friedenschule Halle - Grundschule - X X X
Grundschule Silberwald Halle X
Grundschule Hanoier Stral3e Halle X
Johannesschule Halle - Grundschule - X
Auenschule Halle - Grundschule - X
Grundschule "Ulrich von Hutten" Halle X
Grundschule "Rosa Luxemburg" Halle
Heideschule Halle - Grundschule X
Grundschule "Am Ludwigsfeld" Halle
Grundschule Glaucha Halle X
Sekundarschule "Johann Christian Reil" Halle X X X
Sekundarschule Halle-Siid - Ganztagsschule X X X
Sekundarschule "Am Fliederweg" Halle X
Sekundarschule "Heinrich Heine" Halle X X
Gemeinschaftsschule Kastanienallee Halle X
Gemeinschaftsschule "A. H. Francke" Halle X X X
Giebichenstein-Gymnasium "Th. Mintzer" Halle X X
Landesgymnasium Latina A. H. Francke Halle X X
Christian-Wolff-Gymnasium Halle X X
Gymnasium Siidstadt Halle X X
Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Halle
Georg-Cantor-Gymnasium Halle X
Neues stadtisches Gymnasium Halle X X X
Kooperative Gesamtschule "W. v. Humboldt" Halle X
Kooperative Gesamtschule "U. von Hutten" Halle X
Integrierte Gesamtschule Am Steintor Halle X
Zweite Integrierte Gesamtschule Halle X
Sportschulen Halle (Saale) X X X X
Forderschule (LB) "Pestalozzi" Halle X
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Anlage 2
Halle - Schule Frage 6 | Frage 7a | Frage 7b | Frage 8

Foérderschule (LB) ,Comenius” Halle X

Foérderschule (GB) ,Lebensbaum* Halle X X
Foérderschule (GB) ,A. Lindgren“ Halle X X
LBZ fur Horgeschadigte Halle X
LBZ fur Koérperbehinderte Halle X
LBZ fiir Blinde und Sehbehinderte Halle X X
Forderschule mit Ausgleichskl. ,Salzmann“ Halle X
Sprachheilschule Halle X
Berufsbildende Schulen IV ,Friedrich List* Halle X
Berufsbildende Schulen ,Gutjahr" Halle (Saale) X X
Berufsbildende Schulen 1l Halle ,J.C.v.Dreyhaupt” X X X
Berufsbildende Schulen V Halle (Saale) X
Schule des Zweiten Bildungsweges Halle X X X
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Anlage 2

Dessau-Roflau - Schlule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule Dessau-Ziebigk

x

Grundschule "An der Heide" Dessau-Rof3lau

Grundschule "Hugo Junkers" Kilhnau

Grundschule am Luisium Dessau-Rof3lau

Grundschule Tempelhofer StraRe Dessau-Rof3lau

Grundschule Zoberberg Dessau-Rol3lau

Grundschule "Am Akazienwéaldchen" Dessau-Rof3lau

Friederikenschule Dessau-Rof3lau -Grundschule-

Grundschule Kreuzberge Dessau-Rol3lau

Grundschule "Geschwister Scholl" Dessau-RofR3lau

Grundschule WaldstraRe Dessau-Rof3lau

Grundschule Meinsdorf

Grundschule Rodleben

Friedensschule Dessau - Sekundarschule -

XAX XX [X XX [X[|X|X[X|X|X

Sekundarschule "Am Schillerpark" Dessau-Rof3lau

Sekundarschule Kreuzberge Dessau-Rof3lau

Sekundarschule an der Biethe Dessau-Rof3lau

X |IX [ X | X

Gemeinschaftsschule Zoberberg Dessau-Rollau

x

Walter-Gropius-Gymnasium Dessau-Rol3lau

x

Gymnasium "Philanthropinum” Dessau-Rol3lau

Foérderschule (LB) "Pestalozzi" Dessau-Rof3lau

Regenbogenschule - Forderschule (GB) Dessau-Rof3lau

Forderschule (KB) an der Muldeaue Dessau-Rof3lau

Anhaltisches Berufsschulzentrum Dessau-Rof3lau

X |X [ X | X
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Anlage 2

Altmarkkreis Salzwedel - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule "G.E. Lessing" Salzwedel

Grundschule Diesdorf

Grundschule "Wilhelm Busch" Brunau

Grundschule Henningen

Grundschule Kuhfelde

Grundschule Pretzier

Perver-Grundschule Salzwedel

Grundschule "Jenny Marx" Salzwedel

Grundschule Fleetmark

Grundschule Arendsee

Grundschule "Otto Reutter" Gardelegen

Grundschule Kalbe/Milde

Grundschule "K. F. Wander" Gardelegen

Grundschule "Goethe" Gardelegen

Grundschule Mieste

Grundschule Letzlingen

Grundschule Jibar

Grundschule Apenburg

Grundschule Purnitz Klotze

Grundschule Kusey

Grundschule Beetzendorf

Grundschule Javenitz

Sekundarschule Dahre

XXX XXX XXX XXX X XXX XX [ X [X[X|X]|X

Sekundarschule "Karl Marx" Gardelegen

Sekundarschule J.F. Danneil Kalbe(Milde)

X

Sekundarschule "Am Drémling" Mieste

x

Sekundarschule "Dr. Salvador Allende" Klbtze

Sekundarschule Beetzendorf

Gemeinschaftsschule "Theodor Fontane" Arendsee

Gemeinschaftsschule "G.-E.-Lessing" Salzwedel

Ganztagsgemeinschaftsschule "Comenius" Salzwedel

XX [ X[ X [ X [X

X X [ X | X [ X

Friedrich-Ludwig-Jahn-Gymnasium Salzwedel

Geschwister Scholl Gymnasium Gardelegen

Gymnasium Beetzendorf

x

Foérderschule (LB) Salzwedel

Forderschule (LB) "R. Luxemburg" Gardelegen

X X [ X | X

Forderschule (GB) unterm Regenbogen Salzwedel

Forderschule (GB) "K.-Fr.-W.-Wander" Gardelegen

Berufsbildende Schulen Altmarkkreis Salzwedel

XX [ XX [X[X|X[X]|X]|X
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Anlage 2

Landkreis Stendal - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule Osterburg

X

Grundschule "Dr. A. Steinert" Seehausen (Altmark)

Grundschule Iden

Grundschule Grol3 Garz

x

Grundschule Goldbeck

x

Grundschule Flessau

Grundschule "Am Eichenwald" Havelberg

Grundschule Klietz

Grundschule Sandau

Grundschule Schénhausen

Grundschule Grieben

Grundschule Borgitz

X [X [ X | X X [X

Grundschule "Comenius" Tangermiinde

Grundschule Schinne

Grundschule Arneburg

Grundschule "Am Stadtsee" Stendal

Grundschule Stendal Nord

Grundschule "Juri Gagarin" Stendal

Ganztagsgrundschule Stendal

Grundschule Luderitz

Grundschule "Am Tanger" Tangerhitte

Grundschule Petrikirchhof Stendal

Sekundarschule "Geschw. Scholl" Goldbeck

Sekundarschule "Am Weinberg" Havelberg

Sekundarschule "H. Brunsberg" Tangermiinde

Sekundarschule "Komarow" Stendal

Sekundarschule "Comenius" Stendal

Sekundarschule Bismark

Sekundarschule "Adolf Diesterweg" Stendal

XX [ XXX | X | X [X

Gemeinschaftsschule J.J. Winckelmann Seehausen

Gemeinschaftsschule "Wilhelm Wundt" Tangerhitte

Markgraf-Albrecht-Gymnasium Osterburg

Diesterweg-Gymnasium Tangermiinde-Havelberg

Hildebrand-Gymnasium Stendal

x

Winckelmann-Gymnasium Stendal

x

Forderschule (LB) " Anne Frank" Osterburg

Foérderschule (LB) "Pestalozzi" Stendal

Forderschule (GB) am Lindenweg Havelberg

Foérderschule (GB) "H. Keller" Stendal

Forderschule (GB) Erxleben

X X [ X | X

LBZ f. Blinde, Sehgesch. u. Kérperbeh. Tangerhiitte

Forderschule mit Ausgleichsklassen Tangermiinde

x

Berufsschulzentrum Stendal
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Anlage 2

Jerichower Land - Schule Frage 6 | Frage 7a Frage 7b Frage 8
Grundschule Loburg X X X X
Grundschule Gommern X X
Grundschule "Stadtmitte” Genthin X X X
Grundschule "Diesterweg" Genthin X X
Grundschulzentrum Gisen X
Grundschule "Ludwig Uhland" Genthin X X X X
Grundschule Jerichow X X
Grundschule Schlagenthin X X X X
Grundschule Tucheim X
Grundschule "Heinrich Heine" Wérmlitz X
Grundschule Grabow X X
Grundschule "Schloss Mdckern" X X X
Grundschule "J. H. Pestalozzi" Burg X
Grundschule "Albert Einstein" Burg X
Grundschule Méser X
Grundschule Biederitz X X X
Grundschule Burg-Sud X
Grundschule Gerwisch X
Sekundarschule "Fritz Heicke" Gommern X X
Sekundarschule Brettin X X X
Sekundarschule "Am Baumschulenweg" Genthin X X X X
Sekundarschule "An der Elbe" Parey X X
Sekundarschule "F.A.W. Diesterweg" Burg X X
Sekundarschule Mdser X X
Sekundarschule "Carl von Clausewitz" Burg X X X
Gemeinschaftsschule Mdckern X X X
Europaschule Gymnasium Gommern X
Bismarck-Gymnasium Genthin X X X X
Burger Roland-Gymnasium X X
Foérderschule (LB) "Th. Neubauer" Burg X
Lindenschule - Foérderschule (GB) Burg X
Forderschule mit Ausgleichsklassen Parchen X X X X
Berufsbildende Schulen Jerichower Land X X X X
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Anlage 2

Bordekreis - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule "An der Burg" Wanzleben

X

Grundschule Altenweddingen

Grundschule "Ernst Sonntag" Seehausen (Borde)

Grundschule Osterweddingen

Grundschule Langenweddingen

Grundschule Klein Wanzleben

XX | X [ X [X

Grundschule Hadmersleben

Grundschule "Burg Ummendorf"

Grundschule Weferlingen

Grundschule Ratzlingen

Grundschule Beverspring

Grundschule "Bernhard Becker" Beendorf

Grundschule an den Wellenbergen Bebertal

Grundschule "Gebrider Alstein" Haldensleben

Grundschule "Otto Boye" Haldensleben

Grundschule "Puschkin" Oschersleben

Grundschule Ausleben

Grundschule "Am Gingko Patt" Harbke

Grundschule "Goethe" Oschersleben

Grundschule Hamersleben

XXX [X XX |X|X|X|X|X|X|X

Reitersteinschule GS Hornhausen

Grundschule Hétensleben

X

Grundschule "Friedrich Hoffmann" Gréningen

x

Grundschule am Freikreuz Kroppenstedt

Grundschule "J. Gutenberg" Wolmirstedt

Grundschule "Diesterweg" Wolmirstedt

x

Grundschule "Am Heiderand" Samswegen

X

Grundschule "Werner Moritz" Rogétz

Grundschule "Am Wildpark" Irxleben

Grundschule "Astrid Lindgren" Dahlenwarsleben

Grundschule "J.-Heinrich-Schulze" Colbitz

Grundschule Burgstall

X [ X [ X [ X

Grundschule Barleben

Grundschule Drémlingfiichse Oebisfelde

Grundschule "An der Aller" Oebisfelde

Grundschule Flechtingen

Borde-Grundschule Hermsdorf

Grundschule "Fr. v. Matthisson" Hohendodeleben

Sekundarschule "Brider Grimm" Calvorde

Sekundarschule "Puschkin" Oschersleben

Sekundarschule "Th. Muntzer" Ausleben

XXX [ X [ X [ X |X|X

Sekundarschule V Oschersleben

Sekundarschule "W. Seelenbinder" Zielitz

x

Sekundarschule "Albert Niemann" Erxleben

Gemeinschaftsschule "J. Gutenberg" Wolmirstedt

XX | X | X [ X

Gemeinschaftsschule Barleben

XX | X [ X [ X [ X

XX | X | X [ X |X
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Anlage 2

Bordekreis - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Gemeinschaftsschule Wanzleben

X

X

X

Gemeinschaftsschule Eilsleben

Gemeinschaftsschule "G. W. Leibniz" Wolmirstedt

Gemeinschaftsschule Niederndodeleben

Dromlingschule Oebisfelde - Gemeinschaftsschule

Gemeinschaftsschule Siilzetal

Bdrde-Gymnasium Wanzleben

Gymnasium Freiherr-v.-Stein Weferlingen

Prof. F. Forster Gymnasium Haldensleben

Gymnasium Oschersleben

"Kurfurst-J.-Friedrich" Gymnasium Wolmirstedt

Borde-Schule (LB) Klein Oschersleben

Forderschule (LB) "Pestalozzi" Haldensleben

Foérderschule (GB) "Miteinander" Wefensleben

Forderschule (GB) "Gerhard Schéne" Wolmirstedt

Forderschule (GB) am Mihlenberg Hamersleben

Forderschule (GB) "J. Nathusius" Haldensleben

XAX XXX |X X [X[X|X[X[X]|X|[X]|X]|X

Forderschule mit Ausgleichsklassen Uthmdden

Berufsbildende Schulen Haldensleben
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Anlage 2

Salzlandkreis - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule Gisten

X

Grundschule Kénnern

Grundschule Baalberge

Grundschule "Franz Mehring" Bernburg

Grundschule "J. W. v. Goethe" Bernburg

Grundschule "Adolf Diesterweg" Bernburg

Grundschule Nienburg

Goethe-Grundschule Stal3furt

Grundschule Léderburg

Grundschule Hecklingen

Grundschule Forderstedt

Grundschule Vier Jahreszeiten Egeln

Grundschule "An den Linden" Wolmirsleben

XAX XXX [ X [ X [ X [X | X |X

Grundschule Westeregeln

Grundschulzentrum "Bérdeblick” Grof3 Bornecke

x

Grundschule "L. Uhland" StaRRfurt

Grundschule Nord Staf3furt

X | X

Grundschule "G.-E.-Lessing" Calbe

Grundschule Sachsendorf

Grundschule "Friedrich Loose" Grolimiihlingen

Grundschule Plétzky

Grundschule "Am Lerchenfeld" Schonebeck

L.-Schneider-Grundschule Schdonebeck

Grundschule "Kéathe Kollwitz" Schonebeck

Grundschule "Dr. Tolberg" Schénebeck

K.-Liebknecht-Grundschule Schénebeck

Grundschule "Glickauf" Nachterstedt

Grundschule Mehringen

Grundschule Giersleben

XAX X [ X [ XXX [|X | X [X X

Grundschule "Kaethe Schulken" Gatersleben

Grundschule "Sta3furter Hohe" Aschersleben

Luisenschule Aschersleben - Grundschule -

Grundschule Pfeilergraben Aschersleben

Grundschule "Am PrinzeR3chen" Barby

Sekundarschule "Campus Technicus" Bernburg

Sekundarschule Forderstedt

XX [ X [ X [ X | X

Sekundarschule "J. G. Herder" Calbe

Sekundarschule "M. Gorki" Schénebeck

Seelandschule Nachterstedt - Sekundarschule

Burgschule Aschersleben - Sekundarschule -

Gemeinschaftsschule Kénnern

X [ X | X | X

Gemeinschaftsschule "A. Schweitzer" Aschersleben

Gemeinschaftsschule an der Wasserburg Egeln

Gemeinschaftsschule "Hermann Kasten" StalRfurt

Gymnasium Carolinum Bernburg

Dr.-Frank-Gymnasium Stal3furt

XX | X [ X
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Anlage 2

Salzlandkreis - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Friedrich-Schiller-Gymnasium Calbe

Stephaneum - Gymnasium zu Aschersleben-

Dr. Carl Hermann Gymnasium Schénebeck

Forderschule (LB) "Otto Dorn" Bernburg

Foérderschule (LB) "Pestalozzi" Stal3furt

Forderschule (LB) "Pestalozzi" Schénebeck

Foérderschule (LB) Aschersleben

Forderschule (GB) "Lebensweg" Bernburg

Kastanienschule - Forderschule (GB) Aschersleben

Foérderschule (GB) Schénebeck

Forderschule (GB) "Am Park" Wolmirsleben

Berufshildende Schulen Schénebeck

Berufshildende Schulen Aschersleben-Stal3furt

XX [X [ XX [X|X|X|[X]|X]|X|X
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Anlage 2

Landkreis Harz - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule Hedersleben

x

Grundschule "Am Baumhof" Schwanebeck

Grundschule "Freiherr Spiegel" Halberstadt

Diesterweg-Grundschule Halberstadt

Grundschule "Anne Frank" Halberstadt

X |X [ X | X

Grundschule "Miriam Lundner" Halberstadt

Grundschule Schlanstedt

x

Grundschule "Dr. E. Lasker" Strébeck

x

Grundschule "Aue-Fallstein” Hessen

Grundschule "Dr. Wilhelm Schmidt" Wegeleben

Grundschule "WeiRer Garten" Harzgerode

Grundschule Friedrichsbrunn

Brinckmeier-Grundschule Ballenstedt

Grundschule "F. Freiligrath" Rieder

Grundschule Gernrode

Grundschule "H. Ch. Andersen" Neinstedt

Grundschule "Auf den Hohen" Thale

Grundschule "Geschwister Scholl" Thale

Grundschule "Am Heinrichsplatz" Quedlinburg

XXX [X X XXX [X[X[X[X[|X|X|X[X[X|[X

Neustadter Grundschule Quedlinburg

Marktschule Quedlinburg -Grundschule-

Integrationsgrundschule "Am Kleers" Quedlinburg

X X [ X | X

Grundschule Westerhausen

Grundschule "Harzblick" Wernigerode

Grundschule "Erich Késtner" Langeln

X [ X [ X | X [X

Martin-Luther-Grundschule Blankenburg

Grundschule Benneckenstein

Grundschule "Henning Calvor" Silstedt

Grundschule Diesterweg Derenburg

Thomas-Mann-Grundschule Darlingerode

Grundschule "Am Regenstein" Blankenburg

Grundschule Elbingerode

Diesterweg-Grundschule Wernigerode

XXX [ X [ X [ X | X

Prinzess llse Grundschule llsenburg

A.-H.-Francke-Grundschule Wernigerode

Grundschule "Sonnenklee" Osterwieck

Grundschule Biihne

Sekundarschule "Ludwig Gleim" Ermsleben

Sekundarschule "Freiherr Spiegel" Halberstadt

x

Sekundarschule "Am Gropertor" Halberstadt

Sekundarschule "Thomas Mann" Dardesheim

Bosseschule-Sekundarschule Quedlinburg

Sekundarschule "Ernst Bansi" Quedlinburg

Sekundarschule Thale/Nord

Sekundarschule Burgbreite Wernigerode

XX [ X [X | X
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Landkreis Harz - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Sekundarschule "Bodfeld" Elbingerode

X

X

x

Sekundarschule "T. Mintzer" Wernigerode

Sekundarschule "August Bebel" Blankenburg

Goethe-Sekundarschule llsenburg

Petri-Sekundarschule Schwanebeck

X X [ X | X

Sekundarschule "Walter Gemm" Halberstadt

XX | X | X [X

Gemeinschaftsschule Gernrode

Gemeinschaftsschule Harzgerode

Gymnasium "Martineum" Halberstadt

XX [X [ X[ XX |X|X

Kéathe-Kollwitz-Gymnasium Halberstadt

Fallstein-Gymnasium Osterwieck

Europagymnasium "R. v. Weizsacker" Thale

Wolterstorff-Gymnasium Ballenstedt

GutsMuths-Gymnasium Quedlinburg

Gerhart-Hauptmann-Gymnasium Wernigerode

Gymnasium Stadtfeld Wernigerode

Gymnasium "Am Thie" Blankenburg

Landesgymnasium fir Musik Wernigerode

Forderschule (LB) "A. Schweitzer" Halberstadt

David-Sachs-Schule - Férderschule (LB) Quedlinburg

Forderschule (GB) "R. Lakomy" Halberstadt

X X [ X [ X [ X [X|X|X|[X|X

Forderschule (GB) Liv-Ulimann Wernigerode

Carl Kehr Schule Halberstadt (LBZ)

Forderschule (KB) M. Buggenhagen Darlingerode

Berufsbildende Schulen Halberstadt

Berufsbildende Schulen Quedlinburg
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Anlage 2

Landkreis Wittenberg - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule Bergwitz

X

X

X

Grundschule Oranienbaum

Luisenschule Worlitz

Grundschule Pestalozzi Zschornewitz

Grundschule "J. Gutenberg" Grafenhainichen

Grundschule Annaburg

XX [ X | X | X

Grundschule Prettin

Grundschule Schweinitz

Grundschule "Max Lingner" Jessen

Grundschule Seyda

Grundschule Elbkinderland (Elster)

"Naturpark-Grundschule" Jeber-Bergfrieden

Frobel-Grundschule Coswig

"Ein-Stein-Grundschule" Klieken

Grundschule Dabrun

Grundschule "F. Freiligrath" Abtsdorf

Grundschule Kemberg

Grundschule Mihlanger

Grundschule Nudersdorf

Grundschule "Katharina von Bora" Pratau

Grundschule "H. Heine" Reinsdorf

Grundschule Bad Schmiedeberg

Grundschule Trebitz

Diesterweg-Grundschule Wittenberg

Grundschule "Fr. Engels" Wittenberg

Grundschule "Geschwister Scholl" Wittenberg

Grundschule "Kathe Kollwitz" Wittenberg

Grundschule Zahna

Grundschule Radis

Sekundarschule "Ferropolis” Grafenhainichen

Sekundarschule Annaburg

Sekundarschule Elster

Sekundarschule "J. G. Wilke" Coswig

Sekundarschule Kemberg

Sekundarschule "Heinrich Heine" Wittenberg

Sekundarschule Bad Schmiedeberg

XXX XXX X XXX XXX XXX XXX XXX XXX X | X [X|X

Sekundarschule "Rosa Luxemburg" Wittenberg

Gemeinschaftsschule Friedrichstadt in Wittenberg

Paul-Gerhardt-Gymnasium Grafenhainichen

Gymnasium Jessen

Luther-Melanchthon-Gymnasium Wittenberg

XXX | X|X

Lucas-Cranach-Gymnasium Wittenberg

Forderschule (LB) Grafenhainichen

x

Foérderschule (LB) "Pestalozzi" Wittenberg

x

Forderschule (GB) "Peter Petersen” Grafenhainichen

x

Heideschule Holzdorf - Férderschule (GB)

Forderschule (GB) "Sonnenschein" Wittenberg

Forderschule mit Ausgleichsklassen Pretzsch

X [ X [ X | X
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Anlage 2

Landkreis Anhalt-Bitterfeld - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule Zdrbig

X

Grundschule "An den Linden" Zscherndorf

Grundschule "Steinfurth" Wolfen

Grundschule "E. Weinert" Wolfen

Grundschule Brehna

Grundschule Greppin

Grundschule Holzweil3ig

Hermann-Conradi-Grundschule Jef3nitz

Grundschule Sandersdorf

Grundschule Léberitz

Grundschule "Am Markt" Raguhn

Grundschule am Schlosspark Résa

Grundschule "Anhaltsiedlung” Bitterfeld

Grundschule Pestalozzi Bitterfeld

Grundschule "J. Fr. Naumann" Kéthen

Grundschule Grébzig

Grundschule "W. Nolopp" Aken

Grundschule am Park Wulfen

Grundschule "Alfred Wirth" Osternienburg

Grundschule Edderitz

Grundschule "Wolfgang Ratke" Kéthen

Grundschule Radegast

Grundschule Goérzig

XX XXX XXX XXX XXX XXX [X[X|X|X|X

Grundschule "Vorflaming" Dobritz

Grundschule "An der Burg" Lindau

Grundschule an der Elbaue Steutz

X

Grundschule Walternienburg

x

Grundschule an der Stadtmauer Zerbst

Grundschule "Astrid-Lindgren" Zerbst

XXX XX |X

Grundschule Friedersdorf

Sekundarschule Wolfen - Nord

Sekundarschule "A. Diesterweg" Roitzsch

Sekundarschule Raguhn

Helene-Lange-Sekundarschule Bitterfeld

Sekundarschule am Burgtor Aken

Sekundarschule "Volkerfreundschaft" Kothen

XX XXX [ X [X|X

Sekundarschule an der Ruisternbreite Kéthen

Sekundarschule "Ciervisti" Zerbst

x

Gemeinschaftsschule Grébzig

Europagymnasium "Walther Rathenau" Bitterfeld

Heinrich-Heine-Gymnasium Bitterfeld-Wolfen

Ludwigsgymnasium Kéthen

Francisceum Zerbst

x

Forderschule (LB) "E. Kastner" Bitterfeld

X

Forderschule "Dr.S. Hahnemann" Kothen

X [ X | X | X

Forderschule (GB) "Sonnenland" Wolfen

Forderschule (GB) "An der Kastanie" Bitterfeld

Forderschule (GB) "Am Heidetor" Zerbst

Foérderschule "H. E. Stoétzner" Giterglick

X | X | X |X
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Anlage 2

Landkreis Mansfeld-Sidharz - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule Wippra

X

X

Grundschule "Einetal-Vorharz" Welbsleben

X

Grundschule Mansfeld

Novalis-Grundschule Hettstedt

Grundschule "Am Markt" Hettstedt

Grundschule Gro3drner

Grundschule Gerbstedt

Grundschule Erdeborn

Grundschule Klostermansfeld

Grundschule "Goethe" Sangerhausen

Grundschule Am Rosarium Sangerhausen

XX X[ X [ X [X|X[X

Grundschule Grof3leinungen

x

Grundschule Oberréblingen

x

Grundschule Holdenstedt

x

Grundschule Allstedt

Grundschule Hayn/Harz

Burg-Grundschule Kelbra

Grundschule Rol3la

Grundschule "Thyratal" Rottleberode

Grundschule Sudwest Sangerhausen

XXX | X [X|X

XX [ X | X [X|X

Grundschule Siersleben

Thomas-Miintzer-Grundschule Eisleben

x

Grundschule Réblingen

x

Grundschule "Torgartenstral3e" Eisleben

XX [ X | X [ X[ X

Grundschule am Schlol3platz Eisleben

Grundschule "Geschwister Scholl" Eisleben

XX [ X | X [ X

Grundschule Ahlsdorf

Grundschule Helbra

Sekundarschule "Martin Luther" Mansfeld

Sekundarschule "Anne Frank" Hettstedt

Thomas-Mintzer-Sekundarschule Sangerhausen

Sekundarschule "Heinrich Heine" Sangerhausen

Sekundarschule "Th. Miintzer" Allstedt

Sekundarschule Rof3la

Sekundarschule "Am Salzigen See" Rdéblingen

Sekundarschule Benndorf

Gymnasium "W. u. A. von Humboldt" Hettstedt

Martin-Luther-Gymnasium Eisleben

XX XXX [X X | X [X|X|X|X

Foérderschule (LB) "Pestalozzi" Sangerhausen

Forderschule (LB) "Pestalozzi" Eisleben

Waldschule - Férderschule (GB) Hettstedt

XX [ X | X [ X [X

Forderschule (GB) "Levana" Eisleben

XX [ X | X [X | X |X

Berufsbildende Schulen Mansfeld-Siidharz

XX | X [ X
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Anlage 2

Saalekreis - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Grundschule Langeneichstadt

X

Grundschule "Am Weinberg" Farnstadt

Grundschule "Paul Maar" RaR3nitz

Grundschule Bad Lauchstadt

Friedrich-Ludwig-Jahn Grundschule Leuna

Grundschule Geschwister Scholl Micheln

Grundschule "Thomas Miintzer" Kotzschau

Grundschule Tollwitz

Grundschule "Am Geiseltaltor" Merseburg

X X [X | X | X [X|X

Grundschule im Rosental Merseburg

Grundschule Joliot Curie Merseburg

x

Grundschule "A. Direr" Merseburg

Grundschule "Astrid Lindgren" Schkopau

Grundschule Klobikau

Grundschule RolRbach

Grundschule DélInitz

Grundschule Grobers

Carl-Loewe-Grundschule Wettin-Lobejlin

Grundschule Teutschenthal "Am Talkessel"

Weinberggrundschule Hohnstedt

Grundschule "Am Muhlberg" Hohenturm

XX [X [ X[ X |X|X|X|X

Grundschule Holleben

Grundschule Dieskau

x

Grundschule Bennstedt

x

Grundschule Wallwitz

x

X

Grundschule im Schloss Ostrau

Grundschule "Kreative Impulse" Sennewitz

Bergschule Landsberg - Grundschule

Grundschule Wallendorf

Grundschule Schmon

Grundschule Barnstadt

X [ X [ X | X [X

Sekundarschule "Quer-Bunt" Querfurt

Sekundarschule Unteres Geiseltal Braunsbedra

x

Sekundarschule "August Bebel" Leuna

Sekundarschule "A. Holst" Miicheln

Sekundarschule Schkopau

Goethe-Sekundarschule Merseburg

Sekundarschule "Bertolt Brecht" Zoschen

Sekundarschule "Prof. Otto Schmeil" Grobers

x

Sekundarschule "An der WeinstrafRe" Hohnstedt

Sekundarschule "Am Petersberg" Wallwitz

Sekundarschule "An der Doppelkapelle" Landsberg

Gemeinschaftsschule Bad Lauchstadt

Gemeinschaftsschule "J-G Borlach" Bad Diirrenberg

X |IX [ X | X

Gymnasium Querfurt

Gymnasium "J. G. Herder" Merseburg

Burg-Gymnasium Wettin

X [ X [ X | X
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Anlage 2
Saalekreis - Schule Frage 6 | Frage 7a | Frage 7b | Frage 8

Gymnasium Landsberg X X X

Domgymnasium Merseburg X
Forderschule (LB) Merseburg X X X

Regenbogenschule - Férderschule (GB) Landsberg X
Forderschule (GB) "Heinrich Kielhorn" Grol3kayna X
Forderschule "Anne Frank" Gutenberg X
Berufsbhildende Schulen Saalekreis X X
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Anlage 2

Burgenlandkreis - Schule

Frage 6

Frage 7a

Frage 7b

Frage 8

Salztorschule Naumburg - Grundschule

Albert-Schweitzer-Grundschule Naumburg

Grundschule "Max Klinger" Kleinjena

Bergschule Bad Kdsen - Grundschule

x

Grundschule Eckartsberga

Grundschule "Friedrich Bodecker" Laucha

Grundschule Zeitz-Ost

Grundschule Stadtmitte Zeitz

Grundschule Elstervorstadt Zeitz

Grundschule Zeitz-Rasberg

X[ X | X | X [X

Grundschule Bergsiedlung Zeitz

Grundschule Troglitz

x

Grundschule Rehmsdorf

x

Grundschule Osterfeld

Grundschule Kretzschau

Grundschule Schnaudertal Kayna

Grundschule DroyfR3ig

Grundschule DroRRdorf

Grundschule Hohenmdlsen

Grundschule StéRen

XX | X | X [X | X

Grundschule Granschiitz

Bergschule WeiRRenfels - Grundschule -

x

Herder-Grundschule WeilRenfels

x

Grundschule Albert Einstein Weil3enfels

Grundschule Litzen

Grundschule Leif3ling

Grundschule Langendorf

Grundschule Tagewerben/Reichardtswerben

x

Scharnhorst Grundschule Grof3gérschen

Grundschule Adam Ries Uichteritz

Sekundarschule "A. v. Humboldt" Naumburg

Sekundarschule "A. Schweitzer" Naumburg

Sekundarschule Bad Bibra

Sekundarschule "Friedrich Ludwig Jahn" Freyburg

Sekundarschule "Am Schwanenteich"” Zeitz

X X [ X | X | X

Sekundarschule Elsteraue

Sekundarschule Droyf3ig

x

Sekundarschule "Drei Tirme" Hohenmadlsen

Neustadt-Sekundarschule Weil3enfels

Beuditz-Sekundarschule WeiRenfels

Okowegschule Kugelberg WeiRenfels - Sekundar-
schule

Landesschule Pforta

X | X [X|X

Burgenland-Gymnasium Laucha

Geschwister-Scholl-Gymnasium Zeitz

XXX | X [X[X[|X[X[X[|X|[X|[X]|X]|X|[X

Goethegymnasium WeilRenfels

Agricolagymnasium Hohenmolsen

XX XX [X | X X [X[X[|X[X[X]|X|[X|[X]|X|[X]|X

XX XXX | X X [X[X|X[X[X]|X[X[X]|X|[X]|X
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Anlage 2
Burgenlandkreis - Schule Frage 6 | Frage 7a | Frage 7b | Frage 8
Domgymnasium Naumburg X X X
Forderschule (LB) "Pestalozzi" Naumburg X X X X
Forderschule (LB) "Pestalozzi" Zeitz X X X X
Forderschule (LB) "Pestalozzi" Hohenmdlsen X X X X
Forderschule (LB) "Pestalozzi" WeilRenfels X X X
Forderschule (GB) "Kathe Kruse" Naumburg X X X X
Forderschule (GB) "J. T. Weise" Zeitz X X X X
Schlossgartenschule - Férderschule (GB) Weil3enfels X X X X
Berufsbildende Schulen Burgenlandkreis X X X
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Anlage 2

Lré-tlgrdstfr. Freie Trager - Schule Frage 6 | Frage 7a | Frage 7b | Frage 8
SAW Evangelische Grundschule Salzwedel X
SAW Evangelische Grundschule Gardelegen X X
SAW Freie Grundschule Altmark e.V. Depekolk X
ABI Evangelische Grundschule Bitterfeld-Wolfen X
ABI Evangelische Grundschule Kothen X
ABI Bartholomai-Schule Zerbst X X X
ABI Euro-Schulen gGmbH, Niederlassg. f. Sachsen-Anhalt X X X X
BK Grundschule Sankt Martin Oschersleben X X X
BK Grundschule Sankt Hildegard Haldensleben X X X
BK Freie Grundschule "Maria Montessori* GroRalsleben X
BK Internation. Grundschule "Pierre Trudeau" Barleben X
BK Freie Grundschule Globus Eilsleben X
BK Evangelische Sekundarschule Haldensleben X X X X
BK Freie Sekundarschule Gréningen X X X
BK Internationales Gymnasium Pierre Trudeau Barleben X
BK Freies Gymnasium Gréningen X
BLK Freie Sekundarschule im Burgenland Naumburg X
BLK Freie Sekundarschule Gro3korbetha X X X
BLK CJD Christophorusschule DroyRRig - Gymnasium X
BLK Freies Gymnasium GroRRkorbetha X X X
BLK Freie Gesamtschule "Gustav-Adolf" Litzen X X X
BLK Freie Gemeinschaftsschule DroyRig X X X
DE-RO Evangelische Grundschule Dessau-Rof3lau X
DE-RO Freie Sekundarschule Dessau X
DE-RO Liborius-Gymnasium Dessau-Rof3lau X X X
HAL Montessori Grundschule Halle X
HAL Erste Kreativitdtsschule Sachsen-Anhalt e. V. X
HAL Freie Grundschule Riesenklein Halle X X
HAL Evangelische Grundschule Halle X X
HAL St. Mauritius-Sekundarschule Halle X X X
HAL Elisabeth-Gymnasium Halle X X X X
HAL Freie Waldorfschule Halle X
HAL Saaleschule fir (H)alle - Integrierte Gesamtschule X X X
HAL Freie Schule Bildungsmanufaktur Halle X
HAL Christliche Akademie fur Gesundheitsberufe X
HZ Grundschule am Kirchplatz Veckenstedt X
HZ Evangelische Grundschule Halberstadt X
HZ Freie Ganztagsschule Neinstedt - Grundschule - X
HZ Freie Grundschule Wernigerode X X X
HZ Evangelische Grundschule llsenburg X X X
HZ Landschulheim Grovesmiihle - Sekundarschule- X X
HZ Sekundarschule LebenLernen Wernigerode X
HZ Landschulheim Grovesmiihle - Gymnasium X X
HZ Freie Waldorfschule Harzvorland X X X X
HZ Johannenschule - Férderschule (GB) Neinstedt X X X
HZ Gemeinschaftsschule Langenstein X
HZ Freie Ganztagsschule Neinstedt X
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Anlage 2
LKS-tI;rdstfr. Freie Trager - Schule Frage 6 | Frage 7a | Frage 7b | Frage 8
HZ IBB - Institut fir berufliche Bildung A. Gesche gGmbH X X X X
JL Evangelische Grundschule Burg X X X X
MD Freie Grundschule Magdeburg X
MD Katholische Grundschule St. Mechthild Magdeburg X X X X
MD Domgrundschule Magdeburg X X
MD Dreisprachige Internationale Grundschule Magdeburg X X X
MD Evangelische Grundschule Magdeburg X X X
MD Sekundarschule "LebenLernen" Magdeburg X X X X
MD Evangelische Sekundarschule Magdeburg X
MD Okumenisches Domgymnasium Magdeburg X
MD Norbertusgymnasium Magdeburg X
MD Freie Waldorfschule Magdeburg X X X X
MD Neue Schule Magdeburg X X
MD Europaisches Bildungswerk f. Beruf u. Gesellschaft X X X X
MD WBS Training gGmbH X
Oskar KAmmerer Schule Gemeinnitzige Schulgesell-
MD schaft mbH X X X
MSH Grundschule "Landschule Osterhausen” X X
MSH CJD Sangerhausen - Forderschule (GB) X
MSH Forderschule mit Ausgleichsklassen Sangerhausen X X X
AaTeuM Akadem. F. angewandte Technologien u. Ma-
MSH nagem. GmbH X X
SK Evangeliche Grundschule Johannes-Schule Merseburg X
SK Freie Grundschule Spergau X X X
SLK Evangelische Grundschule Bernburg X
SLK Zinzendorfschule Gnadau - Evangelische Grundschule X
SLK Montessori Grundschule Schénebeck X
SLK Montessori-Grundschule Aschersleben X
SLK Evangelische Grundschule Aschersleben X
SLK Happy Children gGmbH - Sekundarschule Nienburg X
SLK Sekundarschule in freier Tragerschaft Gisten X
SLK Sekundarschule "LebenLernen" Schneidlingen X X X
SLK Christliche Sekundarschule Gnadau X X
SLK Sekundarschule "LebenLernen" Schénebeck X
SLK Klusstiftung Schneidlingen - Forderschule (GB) X
SLK Forderschule mit Ausgleichsklassen Belleben X X X
SLK Forderschule mit Ausgleichsklassen Bernburg X X
SLK Adam-Olearius Schule Aschersleben X X X X
SLK Institut Braune GmbH X
SLK St. Johannis gGmbH X
SDL Bilinguale Grundschule Altmark X X X
SDL Freie Grundschule Bindfelde - Montessori-Schule - X
SDL Private Sekundarschule Stendal X X X
WB Evangelische Grundschule Wittenberg X
WB Evangelische Grundschule Holzdorf X
wB IGS im Gartenreich Oranienbaum X
WB Evangelische Gesamtschule "Philipp Melanchthon" X




